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Az elmúlt évben változatos projektekben vettem részt, melyek szervesen hozzájárultak 

szakmai fejlődésemhez. A Váróterem Projekt színészeként és társulatvezetőjeként a következő 

programokban vettem részt: 

2016 májusában szerveztük meg az IndependNet függetlenszínházi hálózat második 

kiadását, melynek ötletgazdája és projektmenedzsere voltam. Társulatunk az Occupy Yourself 

című előadást mutatta be a bukaresti Replika Központban. A produkció, melyben színészként 

magam is játszom, a függőségek tematikáját járja körül. 

Júniusban a nagybányai Teleki Magyar Házzal kötött partnerség értelmében öt napos 

turnén vettünk részt a Borsópróba című előadással, melyben a Király szerepét alakítom. 

Játszottunk Szinérváralján, Felsőbányán, Szamosardón, Máramarosszigeten és Nagybányán.  

Ősszel az Occupy Yourself című előadás diadalmenetének lehettünk tanúi: a galaci Butterfly 

Effect Fesztiválon és a bukaresti Független Színházak Maratonján is díjat nyert a produkció. 

Ugyanezzel az előadással felléptem a szatmárnémeti IFESZTen, míg a Zéró című előadással a 

marosvásárhelyi UNIDRAMA Fesztiválon. A Zéróban az inspirációt vesztő, alkotói és 

magánéleti válságba kerülő, onnan a drogokhoz menekülő “címszerepet” játszom. 

A Transilvania Trust Alapítvány felkérésére a bonchidai Bánffy-kastély Ovidiusz 

Átváltozások című művéből ihletődött látványos szoborparkjának kellett emléket állítanunk. A 4 

Step produkcióban az emberi élet négy korszakának átváltozásain keresztül igyekeztünk ötvözni 

a szoborpark eltűnésének történeti tényeit a mitológiai mű ismert eseményeivel. 

Októberben egy feltaláló és kiüresedett férj bőrébe bújtam a négy és fél című sci-fiben, 

melyet Visky Andrej rendezett, és melynek október végén volt az előbemutatója. Az előadás az 

ember és a technológia igencsak problematikus viszonyát boncolgatja, egy fiktív, közeljövőben 

játszódó történeten keresztül. 

2017 januárjában mutattuk be Cosmin Matei rendezésében a Reacting Chernobyl című 

előadást. Az erősen performatív jellegű produkcióban én mondom Valerij Legaszov szövegeit, 

aki egyedüli szakemberként vett részt a baleset utáni eseményekben, az ő javaslatára ürítették ki 



Pripjatty városát. Ő képviselte a Szovjetuniót a katasztrófát tárgyaló bécsi konferencián, 

beszámolóját azonban alaposan cenzúrázták. Két évvel a baleset után véget vetett életének.  

Márciusban a Váróterem Projekt összes gyermekelőadását játszottuk a GézenZug keretén belül. 

Az esemény ötletgazdája és programkoordinátora voltam, ugyanakkor külső szemként részt 

vettem a Szökevény szeplők és A magányosan sétáló macska című előadások felújításában, 

valamint színészként a Borsópróba és paraFabulák című előadásokban. 

Ezeken kívül rendszeresen játszottuk előadásainkat a ZUGban, mely sajnos utolsó 

évadához érkezett: három évadnyi működés után új otthon után kell néznünk. Júliusig azonban 

folyik tovább a munka: további előadások, budapesti és temesvári fesztiválrészvétel, turné a 

Bánk bán? Jelen! című tantermi előadásunkkal, új produkció létrehozása. 

A beszámoló alapján is bátran kijelenthető, hogy mozgalmas és tartalmas, művészi 

kihívásokban gazdag évet tudhattam magam mögött. Köszönet a Communitas Alapítványnak az 

Alkotói ösztöndíj odaítéléséért! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


